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Horn Gyula 
pártja

stratégiájáról
Fidesz-MSZP: harcias kampánystart

Schmitt Pál aláírásokat gyűjtött a Fidesz nem zeti petíciója számára Zuschlag János sajtótájékoztatón vonta kétségbe az aláírások h ite lességét

Egyre „harciasabb" nyilatkozat- 
háború folyik a Fidesz és az 
MSZP között Ron Werber múlt 
heti kampánytréningjéről és az 
Orbán Viktor által meghirdetett 
petíciós aláírásgyűjtésről. Horn 
Gyula és Schmitt Pál viszont 
már készül a találkozóra.

A Fidesz tegnap ismét bírálta a szocialis­
tákat az MSZP kampányaktivistái számá­
ra tartott múlt heti Ron Werber-tréning 
miatt. Pokomi Zoltán alelnök szerdán ar­
ról beszélt, hogy az MSZP a nemzeti 
megegyezésről és az árokbetemetésről 
szónokol, közben pedig „háborús" kam­
pányt indít. Ez kétszínű magatartás, az 
MSZP a pártérdeknek rendel mindent alá 
-  tette hozzá. A politikus szerint a Fidesz 
2,3 milliós szavazótáborát is megsértette 
Ron Werber, amikor „paranoid fasisztá­
nak" bélyegezte a Fideszt. Mindezek fé­
nyében a Fidesz álláspontja az, hogy Tó­
biás József -  aki szintén ott volt és fel is 
szólalt a tréningen -  nem alkalmas az

MSZP kampányának az irányítására, hi­
szen nyílt törvénysértésre buzdított több 
száz fiatal kampányaktivistát. Mint el­
hangzott Kovács László pártelnöknek és 
Horn Gyulának, a szocialista választási 
hadjárat politikai irányítójának is végig 
kell gondolnia: Tóbiás József alkalmas-e 
posztjára. Emellett a Fidesz'azt is szorgal­
mazza, hogy az MSZP hozza nyilvános­
ságra azt a szerződést, mely a kormány 
tagjait, de a szocialista parlamenti képvi­
selőket is a kampány vezetőinek, Ron 
Werbemek és Tóbiás Józsefnek rendeli 
alá. -  Ki irányítja majd Magyarország 
kormányát, Medgyessy Péter vagy Tóbiás 
József? -  vetette fel tegnap Pokorni Zol­
tán. De a Fidesz azt is fontosnak tartja, 
hogy az MSZP helyi kampányaktivistái­
nak a névsora ugyanúgy legyen nyilvá­
nos, ismert, mint a Fidesz választókerüle­
ti elnökeinek a neve.

„Ez hihetetlen! Szánalmas! Pokomi 
Zoltán Fidesz-alelnöknek orvoshoz kelle­
ne mennie" - így kommentálta az elhang­
zottakat Tóbiás József, aki szerint „most 
mindenki megtudhatta, milyen hisztériás 
a Fidesz".

Gál J. Zoltán szóvivő a kormányülés 
után így fogalmazott: „Jó lenne, ha két év

után Pokomi Zoltán is tudomásul venné, 
hogy nem ő és nem a Fidesz kormányoz­
za az országot, bár ők ezt nagyon szeret­
nék." Egy újságíró a sajtótájékoztatón azt 
firtatta, igaz-e, hogy az MSZP-ben szüle­
tett háttér-megállapodás szerint ebben az 
időszakban a kormány valamennyi tagját 
alárendelik Ron Werber tanácsadó és Tó­
biás József irányításának. „Ez csacsiság" 
-  mondta a szóvivő, aki -  hangsúlyozot­
tan magánemberként -  a játékszabályok­
ról azt mondta: egy kampány mindig 
küzdelem. A kérdés az, hogy az érvek, 
avagy az indulatok küzdelme-e. A kor­
mánypárti politikusok az érvek küzdel­
mében hisznek -  tette hozzá.

Révész Máriusz, a Fidesz szóvivője saj­
nálatosnak nevezte, hogy a kormány- 
szóvivő kitérő választ adott, arra a kér­
désre, hogy Ron Werber vagy Med­
gyessy Péter irányítja majd a kormányt. 
A Fidesz szóvivő felidézte az izraeli ta­
nácsadó szavait, mely szerint „a minisz­
terek megértették az üzenetet, mert telje­
sen elkötelezték magukat a kampány 
mellett, amelynek utolsó négy hetében 
éjjel-nappal ki kell venniük részüket a 
munkából".

Mindeközben Horn Gyula készül a ta­

lálkozóra Schmitt Pállal, a Fidesz alelnö- 
kével, akivel kedden telefonon abban 
egyezett meg, hogy a jövő héten megbe­
szélést folytatnak. Horn reméli, hogy 
„csillapítani lehet a feszült helyzetet".

A kampánytréning mellett ádáz küz­
delem folyik a Fidesz és az MSZP között 
a petíciós aláírásgyűjtésről is. A szocialis­
ták szerint a petíciós pontok megvalósu­
lása legalább 600 milliárdos költségvetési 
pluszteherrel járna. De az MSZP meg­
kérdőjelezi a Fidesz által összegyűjtött 
aláírások hitelességét is. -  Átverés a Fi­
desz aláírásgyűjtése a párt nemzeti petí­
ciójához, mivel alapos a gyanúja annak, 
hogy az aláírások többsége az interneten 
keresztül érkező hamisítvány. Egymillió 
aláírást jóindulatúan és törvényesen ösz- 
szegyűjteni lehetetlenség -  ezt Zuschlag 
János szocialista képviselő jelentette ki, 
miután Schmitt Pál tegnap, a Szabad 
Európa Klub 2004 bemutatóján bejelen­
tette: mintegy negyedmillióan írták már 
alá a Fidesz szövetségi gyűlésén meghir­
detett nemzeti petíciót. De közel három­
ezren jelentkeztek önkéntes kampányse­
gítőnek, a „szabad Európa hírnökének" -  
hangzott el a bemutatón.

Cs. I.

Tudósítónktól

Nem kell változtatni az MSZP uniós- 
kampány-stratégiáján -  jelentette ki 
tegnapi veszprémi sajtótájékoztatóján 
Horn Gyula, a párt kampányának ve­
zetője. A szocialista politikus bejelen­
tette: a jövő héten minden bizonnyal 
létrejön találkozója Schmitt Pállal, a Fi­
desz választási kampányának irányító­
jával, s reméli, hogy kettejük megbeszé­
lésén sikerül elejét venni a szélsőséges 
megnyilatkozásoknak a választási had­
járatban.

Horn Gyula szerint a mostanra kiala­
kult feszültségek nem a szocialista párt 
politikája miatt keletkeztek, hanem az 
MSZP egyes politikusainak sajátos stí­
lusú megnyilvánulásainak köszönhe­
tők. Nem szerencsés, ha a párt nem mu­
tat egységes képet a közvélemény előtt, 
ha némely vezetője nem tudja érzékel­
ni, mikor szólaljon meg, és mikor ne. A 
párton belüli villongások ronthatják 
esélyeinket -  jegyezte meg a volt mi­
niszterelnök.

A szocialisták szereplését a júniusi 
európai parlamenti választáson Horn 
akkor értékelné sikeresnek, ha az MSZP 
legalább eggyel több mandátumot sze­
rezne, mint fő riválisa, a Fidesz. Min­
den további, európai parlamenti hely 
tiszta nyereség lenne -  érvelt álláspont­
ja mellett a politikus.

Horn Gyula szerint a szocialisták fel­
adata változatlan a kampány során: mi­
nél több emberhez kell eljuttatniuk a 
párt üzeneteit, elsősorban azt, hogy az 
uniós csatlakozás után milyen változá­
sokat várhatnak az emberek szociális 
helyzetükben. Az országot járva azt ta­
pasztalom, hogy a legjobban a jövedel­
mek, a nyugdíjak, az árak, az egészség- 
ügyi ellátás alakulása, a munkahelyek 
megőrzése érdekli az embereket. Ezek­
ben a kérdésekben senkit nem szabad 
bizonytalanságban hagynunk -  mondta 
Horn Gyula.

Zöld út a tüntetőknek?Gyűjtés 
az SZDSZ 

kiszavazóinak
Pénzgyűjtést kezdtek az SZDSZ belső el­
lenzékéhez sorolható párttagok, hogy 
így adják össze három szabad demokra­
ta országgyűlési képviselő büntetését. 
Béki Gabriella, Fodor Gábor és Gusztos Pé­
ter a frakciószabályzat szerint azért szá­
míthat szankcióra, mert a múlt hétfőn a 
képviselőcsoport közös álláspontjával 
szemben nem szavazták meg a pénz­
ügyi felügyelet vezetőjének eltávolításá­
hoz szükséges lex Szászt. A gyűjtés kez­
deményezői -  többek között Bauer Ta­
más, Kocsics Géza, Eörsi István -  leszöge­
zik: Szász Károly PSZÁF-elnök nem élve­
zi a bizalmukat, ám a mostani kormány­
pártok nem kezelhetik a Fideszhez ha­
sonlóan „a politikai zsákmányelv tár­
gyaként" az eredendően politikamentes 
tisztséget. Az aláírók szerint Fodorék az 
SZDSZ becsületét védték meg.

A lapunk által megkérdezett képvise­
lőknek nincs tudomásuk róla, hogy va­
lóban kirótták rájuk a frakciószabályzat 
szerint járó büntetést, a gyűjtésről is la­
punktól értesültek. Fodor Gábor el­
mondta: előre jelezték a frakciónak, 
hogy nem fogadják el a kötelező állás­
pontot, amelyet nem tartanak a jogálla­
misággal összeegyeztethetőnek. A kép­
viselőknek lehetőségük lett volna meg­
akadályozni az általuk bírált jogszabály 
életbeléptetését, ha ugyanis -  az ellenzé­
ki képviselőkhöz hasonlóan -  nem  
nyomtak volna gombot, határozatképte- 

' lenné válik a Ház. Fodor szerint azon­
ban éppen saját meggyőződésüknek 
akartak hangot adni a nem voksokkal.

Értesülésünk szerint ilyen esetben 20 
ezer, visszaesőknél 40 ezer forint a tarifa. 
Ám Pető Iván frakcióvezető-helyettes sze­
rint mindeddig senkitől nem hajtották be 
a büntetést, most sem, holott eddig ilyen 
tudatosan még nem mentek szembe a kö­
zös állásponttal. Pető nem tart erkölcsös­
nek ki nem szabott büntetésre pénzgyűj­
tést indítani, és kikéri magának az akció 
indoklását is. Az SZDSZ becsületét 
ugyanis nem kellett megmenteni, hiszen 
az Alkotmánybíróság nem osztotta a mó­
dosítással kapcsolatos aggályokat. így 
nem volt etikai kérdés a hétfői szavazás.

H. Z.

A kormány módosítaná a gyüle­
kezési törvényt: e szerint akkor 
tilthatnának meg demonstrációt, 
ha a közlekedés megbénulásá­
hoz vezetne.

A jelenlegi szabályozás szerint a rendőr­
ség „közlekedés rendjének aránytalan 
sérelme" miatt megtagadhatja egy tün­
tetés engedélyezését. A korábban sok vi­
tát kiváltó, viszonylag laza megfogalma­
zást a kormány egyértelműbbé tenné: a 
rendőrség csak akkor tilthatna meg tö­
megdemonstrációt, ha az „az adott tele­
pülés közlekedésének megbénulásával" 
járna. Ezt is tartalmazza az uniós csatla-

Félpályás gazdatüntetés

kozással összefüggő törvénymódosítá­
sokról szóló előterjesztés. A több tucat 
törvényt érintő tervezet szerint a gyüle­
kezési törvény egyébként is korrekcióra 
szorul, mert pontosítani kell, hogy a Ma­
gyarországon tartózkodó külföldiek 
mely köre jogosult például tüntetés szer­
vezésére; a javaslat szerint a bevándorol­
tak, a letelepedettek és a tartózkodási 
engedéllyel rendelkezők egyaránt élhet­
nek ezzel a joggal.

-  A javaslat valamelyest talán egysze­
rűbb helyzetet teremtene, ám a kormány

most is a szokásos megoldást választot­
ta: a napi politikai érdeknek megfelelően 
belekapott egy törvénymódosításba, 
amely nem hozna megoldást -  fogalma­
zott kérdésünkre Kolláth György alkot­
mányjogász. Szerinte ez aligha jó válasz 
arra, hogy a rendőrséget „belevitték" né­
hány erősen vitatható döntésbe; érde­
mes lenne inkább áttekinteni a gyüleke­
zési jog egészét, hiszen más kérdések is 
válaszra várnak. Kolláth különben azt 
sem tartaná rossz megoldásnak, ha ma­
gyar Hyde Parkot alakítanának ki, ahol 
mindenki korlátozás nélkül kifejthetné 
álláspontját.

Az Országgyűlés rendészeti bizottsá­
gának elnöke ugyancsak vitatja, hogy 
ilyen módon kellene megváltoztatni a 
gyülekezési törvényt, ezért bizottsági 
módosító indítványt nyújtottak be, 
amely szerint a jelenlegi szabályozás 
maradna hatályban. Gál Zoltán, a testü­
let elnöke lapunknak elmondta: felesle­
ges változtatni, hiszen a gyakorlatban a 
mostani törvény is alkalmazhatónak bi­
zonyult. Ráadásul a javaslatnak semmi 
köze az uniós csatlakozáshoz. A politi­
kus hangsúlyozta, hogy a rendőrséghez 
többezernyi demonstrációról érkezett 
bejelentés, és csak ezrelékben mérhető 
az elutasító határozatok száma. A bizott­
sági indítványt az igazságügyi tárca tá­
mogatja. Répássy Róbert kapcsolódó mó­
dosító indítványáról viszont még nincs 
döntés; a fideszes képviselő javaslata 
szerint a forgalmat akadályozó de­
monstrációt akkor lehetne megtiltani, ha 
a közlekedők számára nem állna rendel­
kezésre megfelelő elkerülő útvonal.

A gyülekezési törvény módosítását az 
ombudsman általános helyettese is kez­
deményezte még 2002 végén. Takács A l­
bert a választásokat követő demonstrá­
ciósorozat után folytatott vizsgálatot, és 
arra a következtetésre jutott, hogy a leg­
jobb megoldás az lenne, ha a jogalkotó 
részletesebb szabályokat alkotna, mert a 
rendőrségnek a hatályos joganyagnál 
több fogódzót kellene adni. Gál Zoltán 
viszont állítja: mind ez ideig senki nem 
állt elő olyan egzakt szabályozási elkép­
zeléssel, amely kizárná az esetlegesen 
szubjektív mérlegelés lehetőségét, így 
pedig nem érdemes módosítani egyetlen 
törvényt sem.

L. K.
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k e re s k e d ő i sz e m m e l

Az AsiaCenter nagykereskedelmi bevásárlóközpontban 2004. április 26-án kerül 
megrendezésre „Az Eli-csattakozás kereskedői szemm el” című konferencia.

A konferencia segítséget nyújt a vállalkozások számára 
a sikeres piacra lépéshez és a  konzultációk alkalmával hasznos gyakorlati 

tudnivalókat, praktikus tanácsokat nyújt.

A  R E N D E Z V É N Y  FŐ B B  T É M Á I:
Az előadások gyakorlati szempontból vizsgálják az európai uniós pályázati lehetőségeket, 

a vámunió témáját, a távol-keleti országokkal szembeni változásokat, tájékoztatást nyújtanak 
a csatlakozás utáni várható imponszahályozásokról, mennyiségi kontingensekről, kvótákról 

és fogyasztóvédelmi előírásokról.

A konferencián való részvétel térítésmentes, azonban előzetes regisztrációhoz kötött.
Az AsiaCenter szeretettel várja a kereskedelmi cégek képviselőit.

P r o g r a m o k

12:3 0 -  13:00 Regisztráció
13:00 -  13:30 A külgazdaságpolitika a lakulása az EB 

és a  harm adik országok között 
Várkonyi Gábor osztályvezető,
Külügyminisztérium Külgazdaságpolitikai Főosztálya 

13:45 -  14:15 A kereskedelempolitika gyakorlata
Dr. Várhegyi Istvánná főtanácsos, Gazdasági és Közlekedési 
Minisztérium F,ngedélyezési és Közigazgatási Hivatala 

14:3 0 -  15:00 Vám az Európai Unióban
Gerbán Zoltán hadnagy, Vám- és Pénzügyőrség Közép-Magyarországi 
Regionális Parancsnoksága

15:15 -  15:45 A kis- és középvállalkozások pályázati lehetőségei 
az EU-csatlakozás küszöbén 
Somogyvári Edit. Infinity Kft.

16:00 -  16:30 Konzultáció és kávészünet 
16:30 -  17:00 Új term ékbiztonsági elő írások

Szűcs András piacfelügyelet igazgató, Fogyasztóvédelmi Felügyelet 
17:15 -  17:45 Bemutatkozik a Budapesti Kereskedelmi és Ipari Kamara 

Bazsó Csaba főtitkár, BK1K

Regisztráljon Ön is, hogy felkészülten várja a csatlakozást!
E-mail: asiacenter@asiacenter.hu Tel: + 36 1 688 8861, Fax: + 36 1 688 8812 

Ingyenes parkolást biztosítunk mélygarázsunkban.
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